

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ЖЕНЩИНЫ ПРОТИВ РАКА»  
И КОМПАНИИ, ПРЕДСТАВЛЯЮЩИЕ  
БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНЫЕ ДОБАВКИ.  
РАЗВИТИЕ ПУТЕЙ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ**

**Е.Г. РАКИТСКАЯ**, Центр паллиативной онкологии, г. Новосибирск

В России, как и во всем мире, наблюдается устойчивая тенденция роста заболеваемости злокачественными новообразованиями. В нашей стране число больных раком достигает 400 тысяч в год. В Новосибирске ежедневно заболевают раком 15 человек.

Недостаток информации о возможностях раннего выявления и лечения этого заболевания приводит к тому, что люди, столкнувшись с данной проблемой, выбирают заведомо тупиковые пути – отказываются от дальнейшей диагностики и лечения. Это приводит к прогрессированию заболевания и к тому, что каждый пятый больной запущен, и провести специальное лечение уже поздно, можно только облегчить страдания.

Если с точки зрения медицины наши результаты радикального лечения рака не очень расходятся по сравнению с таковыми в развитых странах, то по уровню проведения реабилитационных мероприятий (неотъемлемая часть которых – специальное питание и использование витаминных и микроэлементных комплексных биологически активных добавок к пище) и социально-психологического климата для онкологических больных, мы сильно отстаем.

В данной ситуации актуальным становится создание структур, которые обеспечивали бы комплексный подход к решению проблем онкологических больных: создание благоприятных психологических условий во время реабилитационного периода, профессиональное использование биологически активных добавок к пище (БАД) в программах реабилитации, под контролем специалистов-онкологов с возможностью динамического мониторинга состояния здоровья пациентов.

В нашем городе такой структурой стала общественная организация города Новосибирска «Женщины против рака».

Областью деятельности нашего объединения являются: просветительская деятельность; профилактика онкологических заболеваний; медицинская, психологическая и социальная реабилитация онкологических больных после комплексного лечения; социально-психологическая и паллиативная помощь онкологическим больным в тяжелой стадии заболевания; помощь и поддержка родственников онкологических больных.

В Центре профилактической и паллиативной онкологии, являющемся структурным подразделением организации «Женщины против рака», работают врачи высокой квалификации, что позволяет выполнять программы первичной профилактики, профилактики рецидивов, а также реабилитационные программы и программы паллиативной помощи клиентам центра на должном уровне, с использованием новейших разработок отечественных и зарубежных ученых. Это обеспечивается также работой в партнерстве с Фондом паллиативной медицины и реабилитации г. Москвы, НИИ онкологии им. Герцена г. Москвы, НИИ клинической иммунологии г. Новосибирска.

Организационно-правовая форма объединения позволяет нам развивать взаимовыгод-

ное сотрудничество с маркетинговыми компаниями; а именно с дистрибьюторской компанией АРТ ЛАЙФ, область деятельности которой – разработка и продвижение новых форм препаратов и биологически активных добавок к пище.

С начала работы специалисты Центра активно и широко используют БАД в программах профилактики рака, реабилитации онкологических больных и схемах паллиативной помощи. Результаты подтвердили целесообразность применения БАД у онкологических больных и в ситуации предраковых заболеваний (мастопатии).

Тесное сотрудничество с компанией АРТ ЛАЙФ позволяет нам частично решать проблему социальной реабилитации людей, перенесших лечение по поводу онкологического заболевания, получивших инвалидность, и как следствие, потерявших работу. Подключение таких людей к дистрибьюторской сети помогает им обрести финансовую независимость.

Женский клуб «Надежда» ООГН «Женщины против рака» – это семинары по вопросам профилактики рака, здоровому образу жизни, разнообразные культурно-досуговые мероприятия, которые проходят с привлечением широких кругов населения. Открытая, теплая атмосфера таких встреч уже сама по себе является целительной и создает благоприятную почву для обширного обмена информацией о применении биологически активных добавок в профилактике рака и поддержке после лечения в стационаре.